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Полтава – 2019 року 



РЕФЕРАТ 

 

Текст дипломної магістерської роботи розміщено на 54 сторінках. Робота 

ілюстрована рисунками та таблицями. У додатках наведені оригінальні 

фотографії, що підтверджують виконання роботи. У список використаних 

джерел літератури подано понад 60 найменувань. Більшість літератури, що 

використовувалась при викладені матеріалу,  за останні 10 років. 

Робота написана відповідно до вимог методичних рекомендацій і має 

наступну структуру: Розділ 1. Огляд літератури; Розділ 2. Власні дослідження; 

Розділ 3. Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях; Розділ 4. 

Екологічна експертиза. Висновки є логічним завершенням отриманих у процесі 

виконання досліджень. 

Окремі матеріали дипломної роботи доповідались та обговорювались на 

Всеукраїнській та внутрішньовузівській конференціях: Наукова конференція 

здобувачів вищої освіти (24–25 квітня 2019 р., м. Полтава); ІІІ Всеукраїнська 

науково-практична Інтернет-конференція «Сучасні аспекти лікування і 

профілактики хвороб тварин», присвяченої 25-річчю заснування кафедри 

терапії імені професора П. І. Локеса Полтавської державної аграрної академії 

(27–28 листопада, 2019 р. м. Полтава). За матеріалами конференцій 

опубліковано дві тези, що наведені у додатках роботи.   

Робота виконана на достатній кількості тварин із дотриманням Закону 

України «Про захист тварин від жорстокого поводження» (2007). Дані розділу 

«Власні дослідження» висвітлюють питання діагностики та фармакокорекції 

хронічної ниркової недостатності у котів.  

В сучасних умовах утримання домашніх котів, відсутності повноцінного 

моціону та порушеної годівлі розвиток хронічної ниркової недостатності 

набуває все більшого поширення, тому обрана тема магістерської дипломної 

роботи є актуальною.  



Мета роботи – проведення діагностики котів за хронічної ниркової 

недостатності та  фармакокорекція.    

Об’єкт досліджень – коти за ХНН.  

Галузь використання – ветеринарна медицина. 

 

 


